
Szuper hétvége!

1)

Ülőgarnitúra, vendégágyfunkcióval és ágyneműtartóval, kb. 250 x 213 cm, fekvőfelület 
kb. 200 x 140 cm,  eredeti ár 399.900,-** helyett 199.900,- Amíg a készlet tart! (29610061/17,01-04,17-18,99)

399.900,-** Ft

ÜLŐGARNITÚRA /DB

199.900,- Ft

-50%

NAGY VÁLASZTÉK, SZUPER ÁRAK

-15%
1) Érvényes 2021.09.24. - 09.27-ig. Ajánlatunk érvényességét kérjük ellenőrizze a www.xxxlutz.hu weboldalon. Más kedvezménnyel nem 
összevonható, nem érvényes az „XXXL Legjobb ár“-ral megjelölt termékekre és a „BOXXX“ márkára, részletek az áruházakban és a
www.xxxlutz.hu weboldalon.

minden bútorra!

2021.09.24. - 09.27-ig
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**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő 

eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek. 



1) EO: Energiaosztály

2) Az XXXL Premium Card ajánlatok érvényesek 2021.09.01. - 09.31-ig, csak Premium Card törzsvásárlói kártyával. Más kedvezménnyel nem összevonható, részletek az áruházakban és a www.xxxlutz.hu weboldalon.

*A képen látható termék ára egy bizonyos szövet vagy bőr árkategória alapján került kiszámításra. Egyedi rendelés esetén a termék ára eltér az itt megadottól. Feltüntetett árkedvezmény minden árkategóriájú és 

összeállításu termék esetén érvényes. Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek.

1: Ülőgarnitúra, kb. 232 x 91 x 148 cm, fekvőfelület 

kb. 178 x 130 cm,  159.900,- (29610046/01)

5: Fotel, textilbőr bevonóval, tűzött háttal 

kb. 114 x 78 x 96 cm, eredeti ár 159.900,-** helyett 

124.900,- 2-Üléses kanapé, kb. 174 x 78 x 96 cm 

eredeti ár 219.900,-** helyett 169.900,- 3-üléses 
kanapé, kb. 202 x 78 x 96 cm eredeti ár 239.900,-** 

helyett 189.900,- (23000174/03,01-02,04-06)

2: Ülőgarnitúra, vendégágyfunkcióval, jobbos és 

balos állásban szerelhető,2 db díszpárnával 

kb. 223 x 146 cm, fekvőfelület 204 x 140 cm,  

eredeti ár 264.900,-** helyett 199.900,- (23000151/01)

3: Ülőgarnitúra, vendégágyfunkcióval és á

gyneműtartóval, kb. 266 x 93 x 160 cm,  eredeti ár 

399.900,-** helyett 279.900,- (11790009/01-08,99)

4: Ülőgarnitúra, vendégágyfunkcióval, és 

ágyneműtartóval kb. 203 x 85 x 336 cm, 

fekvőfelület kb. 274 x 128 cm,  eredeti ár 434.900,- 

helyett 299.900,- Dekoráció nélkül! (29610051/01-02,99)

XXXL Premium Card 
ajánlatok2)

XXXL Premium Card 
ajánlatok2)

XXXL Premium Card 
ajánlatok2)

XXXL Premium Card 
ajánlatok2)

XXXL Premium Card 
ajánlatok2)

szimbolikus 
fotó

XXXL 

Legjobb 

ár 

1 ÜLŐGARNITÚRA /DB

159.900,- 
Ft *

Kéztörlő „Mirabella“ 50 x 100 cm eredeti ár 

2.990,-** helyett 1.990,- 70 x 140 cm eredeti ár 

5.990,-** helyett 3.990,- 30 x 50 cm eredeti ár 

1.290,-** helyett 899,- Premium Card online 

kuponkód: PCC0921. (59130121/01;0119/01-

06;0120/06-09;0121/02-10;0122/01-06;0123/06-09)

Pamut
  
Több színben
  

LED Mennyezeti lámpa „Bigone“ 1 x LED 

30 W / 1900 LM / 3000- 6400 K, állítható 

színhőmérséklet, távirányítóval, EO: 1), 

eredeti ár 29.990,-** helyett 19.990,- Premium 

Card online kuponkód PCC0921. (81810514/01)

Étkészlet „Isabella“, porcelán, fehér/bézs, 

30 részes, 6 személyes, eredeti ár 48.990,-** 

helyett 29.990,- Premium Card online ku-

ponkód PCC0921. (80900013)

1810

30 részes
  

Éjjeliszekrény, fehér dekor korpusz és 

front, 3 fiók, alumínium színű fogantyúk, 

kb. 50 x 61 x 42 cm, eredeti ár 59.990,-** 

helyett 39.990,- Premium Card online 

kuponkód PCC0921. (11720161/01-03)

2.990,-** Ft

KÉZTÖRLŐ „MIRABELLA“ 
50 X 100 CM/DB

1.990,- 
Ft

48.990,-** Ft

ÉTKÉSZLET „ISABELLA“ 
/ KÉSZLET

29.990,- 
Ft

29.990,-** Ft

LED MENNYEZETI LÁMPA 
„BIGONE“ / DB

19.990,- 
Ft

59.990,-** Ft

ÉJJELISZEKRÉNY / 
DB

39.990,- 
Ft

Ø 53 cm
  

Jobbos- és balos áll-
ásban is szerelhető.
  

264.900,-** Ft

2 ÜLŐGARNITÚRA /DB

199.900,- 
Ft

-24%*

399.900,-** Ft

3 ÜLŐGARNITÚRA /DB
279.900,- 

Ft *

439.900,-** Ft

4 ÜLŐGARNITÚRA /DB

329.900,- 
Ft

-25%*

Íróasztal wotan tölgy/fehér dekor, 1 ajtó, 

4 fiók, kb. 138 x 92 x 67 cm, eredeti ár 

69.990,-** helyett 49.990,- Premium Card 

online kuponkód PCC0921. (07780045/01)

69.990,-** Ft

ÍRÓASZTAL / DB
49.990,- 

Ft

Széles szín- és szövetválaszték
  

Széles szín- és szövetválaszték
  

Széles szín- és szövetválaszték
  

*
219.900,-** Ft

5 2-ÜLÉSES KANAPÉ /DB
169.900,- 

Ft
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**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus 
érvényességi ideje alatt érvényesek. 3) Érvényes 2021.09.24. - 09.27-ig. Ajánlatunk érvényességét kérjük ellenőrizze a www.xxxlutz.hu 
weboldalon. Más kedvezménnyel nem összevonható, nem érvényes az „XXXL Legjobb ár“-ral megjelölt termékekre és a „BOXXX“ márkára, 
részletek az áruházakban és a www.xxxlutz.hu weboldalon.

NAGY VÁLASZTÉK,
SZUPER ÁRAK.

6: Nappali összeállítás, fehér tölgy/szürke tölgy kivitelben, elemei: álló vitrin, 
polc, tv szekrény, álló szélesvitrin, kb. 262 x 195 x 35 cm. eredeti ár 
99.990,-** helyett 79.990,- (08340009/01)

99.990,-** Ft

6 NAPPALI ÖSSZEÁLLÍTÁS /
DB

79.990,- 
Ft

-20%

8: Nappali összeállítás, öreg fa és betonoxid dekor, kb. 305 x 189 x 40 cm 
eredeti ár 121.900,-** helyett 94.990,- (11070321/01)

9: Nappali összeállítás, szürke dekor, kb. 324 x 197 x 43 cm,  
eredeti ár 204.900,-** helyett 139.900,- (11070313/01)

7: Nappali összeállítás, aranytölgy/matt fekete vagy beton/magasfényű fehér 
vagy szürke tölgy/ magasfényű fehér dekorral kapható, kb. 267 x 42x 186 cm,  
eredeti ár 99.990,-** helyett 84.990,- (08340074/01)

204.900,-** Ft

9 NAPPALI ÖSSZEÁLLÍTÁS /SZETT
139.900,- 

Ft

121.900,-** Ft

8 NAPPALI ÖSSZEÁLLÍTÁS /SZETT
94.990,- 

Ft

99.990,-** Ft

7 NAPPALI ÖSSZEÁLLÍTÁS /SZETT
84.990,- 

Ft

12: Ifjúsági kanapé, ágyfunkcióval, kb. 116 x 69 x 64 cm,  
59.990,- (02770093/01-03,06)

12 IFJÚSÁGI KANAPÉ / DB

59.990,- 
Ft

10: Dohányzóasztal, szürke tölgy, laminált, kb. 120 x 41,5 x 60 cm,  
eredeti ár 28.990,-** helyett 22.990,- (08340004/01-03)

11: Dohányzóasztal, forgatható, fehér, kb. 67 x 35 x 67 cm,  
eredeti ár 36.990,-** helyett 28.990,- (16060239/01)

36.990,-** Ft

11 DOHÁNYZÓASZTAL/DB
28.990,- 

Ft

28.990,-** Ft

10 DOHÁNYZÓASZTAL/DB

22.990,- 
Ft

-20%

Ágyfunkcióval
  

XXXL 

Legjobb 

ár 

minden
bútorra!

-15%
3)

2021.09.24. - 
09.27.



**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek. 

Professzionális 
konyhabútor- 
tervezés 
XXXL kiváló 
szolgáltatásokkal: 

• egyszerű és gyors  
időpont-egyeztetés

• exkluzív  
termékszavatosság

• kedvező ár-érték arány

XXXL álomkonyha egyszerűen
1. Hozzon a helyiségről fényképet, építési tervrajzot vagy készítsen  

saját vázlatot!
2. Kérjen tanácsot konyhabútor osztályos tanácsadónktól 

személyesen, telefonon vagy email-ben!
3. Szánjon elegendő időt a közös tervezésre!
4. Pontosítsa és ellenőrizze a leegyeztetett időpontokat! 
5. Egyeztessen időpontot ingyenes konyhatervezéshez a  

hátoldalon található elérhetőségek valamelyikén!

Kérjen 

időpontot 

személyesen, 

telefonon vagy 

e-mailben! 

Elérhetőségek a 

hátoldalon.

1: Tervezhető konyhablokk gépek nélkül vadtölgy és szürke laminált ajtófront 

kombináció, vadtölgy laminált korpusz, beton színű munkalappal, gépek, 

mosogatótálca, csaptelep, hátfalpanel és kiegészítők nélkül, kb. 245 x 225 cm, 

frontok és korpuszok széles választékban,egyedi árképzés, igény szerint 

megtervezhető,  eredeti ár 469.900,-** helyett 375.900,- (18710032/43)

2: Konyhablokk gépek nélkül, fehéres tölgy ajtófront, szürkéstölgy laminált 

korpusz és lábazat, munkalap, mosogatótálca, csaptelep nélkül, kb. 200 cm széles, 

eredeti ár 135.900,-** helyett 99.990,- Felár ellenében további elemekkel bővíthető. 

(08340031/01)

3: Konyhablokk gépek nélkül Fehér fényes MDF ajtófront, fehér korpusz, 

munkalap, mosogatótálca, csaptelep, elszívós elem, sütőtartó elem nélkül, 

kb. 200 cm széles, eredeti ár 166.900,-** helyett 124.900,- További 

elemekkel bővíthető felár ellenében. (08340029/01)

469.900,-** Ft

1 TERVEZHETŐ KONYHABLOKK 
GÉPEK NÉLKÜL/BLOKK

375.900,- 
Ft

-20%

166.900,-** Ft

3 KONYHABLOKK GÉPEK 
NÉLKÜL/BLOKK

124.900,- 
Ft

-25%135.900,-** Ft

2 KONYHABLOKK GÉPEK 
NÉLKÜL/BLOKK

99.990,- 
Ft

-26%
sz

im
b

o
li

k
u

s 
fo

tó

széles szín-, elem-, és frontválaszték
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NAGY VÁLASZTÉK,
SZUPER ÁRAK.

minden 
tervezhető 
konyhabútorra!

-20%

1) Érvényes 2021.09.20. - 10.03-ig. Ajánlatunk 
érvényességét kérjük ellenőrizze a www.xxxlutz.hu 
weboldalon. Más kedvezménnyel nem összevonható, nem 
érvényes a beépíthető elektromos konyhagépekre és 
mosogatótálcákra, részletek az áruházakban.

1)

Érvényes 2021.09.20. - 10.03-ig

4 TERVEZHETŐ KONYHABLOKK 
GÉPEK NÉLKÜL/BLOKK

982.900,-** Ft

779.900,- 
Ft

-20%

218.900,-** Ft

6 ÉTKEZŐASZTAL /DB
169.900,- 

Ft

-22%

24.990,-** Ft

6 ÉTKEZŐSZÉK  /DB

19.990,- 
Ft

-20%

27.990,-** Ft

5 ÉTKEZŐASZTAL / DB
19.990,- 

Ft

11.990,-** Ft

5 ÉTKEZŐSZÉK  /DB

8.990,- 
Ft

-25%

4: Tervezhető konyhablokk gépek nélkül fehér ajtófront, laminált szekrényváz, vintage tölgy munkalap. Gépek, mosogatótálca, csaptelep, hátfalpanel és kiegészítők 
nélkül, kb. 275 x 265 cm, Frontok és korpuszok széles választékban, egyedi árképzés, igény szerint megtervezhető,  eredeti ár 982.900,-** helyett 779.900,- (14970024/01) 
5: Étkező összeállítás: Étkezőasztal, wenge színű dekor váz és asztallap, középen sonoma tölgy színű dekor csíkkal, kb. 135 x 75 x 80 cm, eredeti ár 27.990,-** helyett 
19.990,- Étkezőszék, tömör bükk váz, wenge dekor pác, sötétbarna színű műbőr ülő- és hátrész, kb. 57 x 91 x 44 cm, terhelhetőség max. 120 kg,  eredeti ár 11.990,-** 
helyett 8.990,- (08340027/01;10130014/02,11) 6: Étkező összeállítás: Étkezőasztal, magasfényű fehér MDF asztallap és láb, nemesacél talp, bővíthető, 
kb. 160-240 x 76 x 90 cm,  eredeti ár 218.900,-** helyett 169.900,- Étkezőszék, krómozott fém váz, sötétszürke szövet ülő- és hátrész bézs színű kontraszt varrással, 
kb. 43 x 99 x 58 cm, terhelhetőség max. 120 kg,   eredeti ár 24.990,-** helyett 19.990,- (19710075/01;25400012/01) 7: Étkezőszék, szálcsiszolt fém váz, sötét- vagy 
világosszürke színű szövet ülő-és hátrész, forgatható ülőrész, kb. 47 x 87 x 62 cm, terhelhetőség max. 140 kg,  eredeti ár 36.990,-** helyett 27.990,- (27270149/01-02) 
8: Étkezőszék, tömör tölgy láb, forgatható ülőrész, világos-, sötétszürke vagy barna színű szövet ülő- és hátrész, kb. 60 x 83 x 65 cm, terhelhetőség max. 120 kg,  
eredeti ár 57.990,-** helyett 42.990,- (23620162/01-04,06) 9: Bárszék, tömör tölgy váz, natúr dekor pác, világos- vagy sötétszürke színű szövet ülő- és hátrész, 
kb. 49 x 114 x 56 cm, terhelhetőség max. 140 kg,  eredeti ár 34.990,-** helyett 26.990,- (23810314/04-05) 10: Bárszék, rozsdamentes acél váz, szürke vagy taupe színű szövet 
ülő- és hátrész, állítható ülésmagasság, forgatható ülőrész, kb. 44 x 86-110 x 55 cm, terhelhetőség max. 120 kg,  eredeti ár 52.990,-** helyett 41.990,- (15000022/20,29)

36.990,-** Ft

7 ÉTKEZŐSZÉK  /DB

27.990,- 
Ft

-24% 57.990,-** Ft

8 ÉTKEZŐSZÉK  /DB

42.990,- 
Ft

-25%
34.990,-** Ft

9 BÁRSZÉK  /DB
26.990,- 

Ft

-22%
52.990,-** Ft

10 BÁRSZÉK  /DB
41.990,- 

Ft

-20%

állítható ülésmagasság
  
forgatható ülőrész
  

forgatható ülőrész
  

forgatható ülőrész
  

 
kihúzható 



**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek. 
1) Érvényes 2021.09.24. - 09.27-ig. Ajánlatunk érvényességét kérjük ellenőrizze a www.xxxlutz.hu weboldalon. Más kedvezménnyel nem összevonható, nem érvényes az „XXXL Legjobb ár“-ral megjelölt termékekre és 
a „BOXXX“ márkára, részletek az áruházakban és a www.xxxlutz.hu weboldalon.

Összetekert 
csomagolásban
  

99.990,-** Ft

2 TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY /DB

74.990,- 
Ft

-25%

32.990,-** Ft

6 ÁGYRÁCS 90 X 200 CM / DB

25.990,- 
Ft

-21%

További méretek: 
90 x 190 cm, 80 / 120 / 
140 / 160 / 180 x 200 cm
  

További méretek: 
80 / 120 / 140 / 
160 / 180 x 200 cm
  

További méretek: 
80 / 120 / 140 / 160 / 
180 x 200 cm
  

További méretek: 
80 x 200 cm
  

Hálószoba összeállítás, szürke tölgy / fehér tölgy dekor korpusz és front. Ágy, fekvőfelület: 160 x 200 cm, ágyrács és matrac nélkül, 
kb. 167 x 100 x 208 cm, eredeti ár 52.990,-** helyett 39.990,- Komód, 3 ajtó, 3 fiók, kb. 160 x 98 x 37 cm,   eredeti ár 67.990,-** helyett 53.990,- 
Éjjeliszekrény, 2 fiók, kb. 45 x 43 x 34 cm,   eredeti ár 19.990,-** helyett 15.990,- Szekrény, 4 ajtó, ebből 2 tükrös ajtó, 2 fiók, belső polcok, 
kb. 199 x 207 x 56 cm, eredeti ár 146.900,-** helyett 116.900,-   (08340011/10,09,11-13)

52.990,-** Ft

ÁGY / DB

39.990,- 
Ft

-24% 146.900,-** Ft

RUHÁSSZEKRÉNY / DB
116.900,- 

Ft

-20%

64.990,-** Ft

1 NYÍLÓAJTÓS SZEKRÉNY  
/ DB

51.990,- 
Ft

-20%

134.900,-** Ft

1 ÁGY / DB
107.900,- 

Ft

-20%

XXXL 

Legjobb 

ár 

1: Nyílóajtós szekrény, korpusz: fehér dekor, front: fehér dekor / tükör, 3 ajtó, 2 fiók, alumínium színű műanyag fogantyúk, belső polcok, ruhaakasztó rúd, 
kb. 120 x 195 x 55 cm,  eredeti ár 64.990,-** helyett 51.990,- Futonágy, fehér dekor korpusz, antracit színű, bőrhatású szövettel kárpitozott fejvég, króm színű fém lábak, 
15 cm magas bonellrugós matrac, 4 cm magas habszivacs fedőmatrac, huzata levehető, mosható, fekvőfellület: 120 x 200 cm, kb. 125 x 83 x 215 cm, eredeti ár 134.900,-** 
helyett 107.900,- (25220043/01;0301/01) 2: Tolóajtós szekrény, fehér dekor korpusz, artisan tölgy dekor front fehér betéttel, 2 ajtó, ezüst színű fogantyú, állítható belső 
polcok, ruhaakasztó sín, kb. 215 x 210 x 58 cm, eredeti ár 99.990,-** helyett 74.990,- Boxspring ágy, bőrhatású fehér kárpit, világos szürke fejvég és matrac, fekete 
henger alakú lábak, matrac: bonellrugós mag, H2 keménység, magasság: 19 cm, topper: hideghab, magasság: 6 cm, fekvőfelület: 140 x 200 cm, kb. 140 x 100 x 209 cm, 
eredeti ár 184.900,-** helyett 147.900,- (25220089/04;14080024/01) 3: Matrac, 90 x 200 cm, H2 keménység, habmatrac fix huzattal, steppelt alsó és felső oldal, forgatható, 
összetekert csomagolásban, terhelhetőség: max. 80 kg, magasság: kb. 130 cm, 29.990,- (03610047/07) 4: Komforthab matrac 90 x 200 cm, H2 keménység, 2 rétegű, 
2 rétegből felépülő komforthab mag, levehető, 60°C-on mosható, antiallergén huzat, magasság kb. 15 cm, terhelhetőség max. 100 kg,  eredeti ár 62.990,-** helyett 41.990,- 
(03610044/06,01-05) 5: Matrac 90 x 200 cm, magasság kb. 19 cm, bonellrugós mag, 3 anatómiai zóna, CARDO TECH 1450 rugózat, steppelt alsó és felső oldal, forgatható, 
megerősített ülőperemek, súlykorlátozás nélkül használható, eredeti ár 72.990,-** helyett 53.990,- (13330003/01-06) 6: Ágyrács 90 x 200 cm, tömör nyírfa keret, 14 db tömör 
lucfenyő léc, megerősített élek, max. teherbírás: 135 kg, eredeti ár 32.990,-** helyett 25.990,- (05590004/01-02)

184.900,-** Ft

2 BOXSPRINGÁGY / DB
147.900,- 

Ft

komforthab

levehető

60°C - 
moshatókomforthab

62.990,-** Ft

4 KOMFORTHAB MATRAC 
90 X 200 CM/ DB

41.990,- 
Ft

3 MATRAC 90 X 200 CM 
/ DB

29.990,- 
Ft

Rendelhető 

többszéle színben

bonellrugós

hideghab

72.990,-** Ft

5 MATRAC 90 X 200 CM 
/ DB

53.990,- 
Ft

-15% minden bútorra!
1) Érvényes 

2021.09.24. - 

09.27-ig
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NAGY VÁLASZTÉK,
SZUPER ÁRAK.

199.900,-** Ft

POLC/DB
149.900,- 

Ft

ÍRÓASZTAL/DB

191.900,-** Ft

143.900,- 
Ft

-25%

25.990,-** Ft

9 FORGÓSZÉK/DB

19.990,- 
Ft

-23%

69.990,-** Ft

10 ÍRÓASZTAL/DB
54.990,- 

Ft

-21%

44.990,-** Ft

11 FORGÓSZÉK/DB

35.990,- 
Ft

-20%

7: Fürdőszoba blokk, fehér melamin korpusz, magasfényű fehér dekor front, kb. 87 x 186 x 33 cm, Elemei: mosdó alatti szekrény, kerámia mosdókagylóval, 

alumínium lábakkal, fém fogantyúkkal, tükör kis oldalszekrénnyel, világítással,  79.990,- Midiszekrény, kb. 35 x 124 x 33 cm,  39.990,- Magasszekrény, 
kb. 35 x 186 x 33 cm  42.990,- (10900001/01-03) 8: Íróasztal sonoma tölgy/fehér dekor, 1 ajtó, 1 fiók, kb. 130 x 75,5 x 50 cm eredeti ár 35.990,-** helyett 27.990,- (08340023/01) 

9: Forgószék fekete műbőr/szövet kombináció, állítható magasság, max. terhelhetőség: 120 kg, kb. 60 x 89-101 x 58 cm eredeti ár 25.990,-** helyett 19.990,- (23810095/02) 

10: Íróasztal magasfényű fehér dekor, fém láb, 3 fiókkal, max. terhelhetőség 30 kg, kb. 140 x 76 x 60 cm eredeti ár 69.990,-** helyett 54.990,- (27980005/01) 

11: Forgószék fekete műbőr, steppelt háttámla, állítható magasság, max. terhelhetőség: 120 kg, kb. 63 x 113-122 x 70 cm eredeti ár 44.990,-** helyett 35.990,- (23810237/01) 

12: Polc sonoma tölgy vagy fehér dekor kivitelben, 5 fakk, terhelhetőség polconként max. 4 kg, kb. 60 x 172 x 28 cm eredeti ár 19.990,-** helyett 14.990,- (08870209/08,18) 

13: Komód artisan tölgy dekor, antracit színű dísszel, 5 fiókkal, kb. 40 x 120 x 48 cm eredeti ár 35.990,-** helyett 25.990,- (00030033/06) 14: Komód fehér korpusz/

magasfényű fehér front, fém lábak, kb. 65 x 92 x 40 cm eredeti ár 45.990,-** helyett 31.990,- (08870402/04) 15: Elemes előszoba bútorcsalád, artisan tölgy dekor 

korpusz, fehér dekor front. Cipősszekrény, 2 ajtóval, 1 fiókkal, kb. 65 x 101 x 36 cm,  eredeti ár 71.990,-** helyett 45.990,- Szekrény, 2 ajtós, belső polccal, ruhasínnel, 

kb. 65 x 199 x 36 cm  eredeti ár 93.990,-** helyett 59.990,- A bútorcsaládhoz további elemek rendelhetők. (18370153/01,05)

71.990,-** Ft

15 CIPŐSSZEKRÉNY / DB
45.990,- 

Ft

XXXL 

Legjobb 

ár 

7 FÜRDŐSZOBA 
BLOKK/ BLOKK

79.990,- 
Ft

45.990,-** Ft

14 KOMÓD/DB
31.990,- 

Ft

19.990,-** Ft

12 POLC/DB
14.990,- 

Ft

35.990,-** Ft

13 KOMÓD/DB
25.990,- 

Ft

35.990,-** Ft

8 ÍRÓASZTAL/DB
27.990,- 

Ft

93.990,-** Ft

15 SZEKRÉNY / DB
59.990,- 

Ft

-36%

Polc tölgy és szürke dekor, 2 fiók, 1 lenyíló ajtó, kb. 140 x 175 x 35 cm eredeti ár 199.900,-** 

helyett 149.900,- Íróasztal tölgy és szürke dekor, 2 fiók, 1 ajtó, kb. 170 x 69 x 76 cm 

eredeti ár 191.900,-** helyett 143.900,- (25930095/02,01)

7 MIDISZEKRÉNY / DB
39.990,- 

Ft

7 MAGASSZEKRÉNY / DB
42.990,- 

Ft



**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek. 

9.990,-** Ft

8 TORTATARTÓ ÁLLVÁNY 
/DB

7.990,- 
Ft

-20%

5 részes
  

10 részes
  

10 részes
  

12 részes
  

1.790,-** Ft

2 VÁLLFA SZETT/SZETT

1.290,- 
Ft

-27%
6.990,-** Ft

3 TÁROLÓDOBOZ, 
53 X 40 X 32 CM/DB

4.990,- 
Ft

-28%

8.990,-** Ft

4 SZEMETES/DB

5.590,- 
Ft

-37%
21.990,-** Ft

5 VASALÓDESZKA/DB

15.990,- 
Ft

-27%

8.990,-** Ft

6 UNIVERZÁLIS SZELETELŐSZETT 
/SZETT

5.890,- 
Ft

-34%
7.490,-** Ft

7 KÉSTARTÓ BLOKK 
/SZETT

5.990,- 
Ft

-20%
17.890,-** Ft

9 EVŐESZKÖZKÉSZLET „VITO“ 
/KÉSZLET

11.990,- 
Ft

-32%

27.990,-** Ft

13 ÉTKÉSZLET“WILDFLOWER“ 
/KÉSZLET

17.990,- 
Ft

-35%
39.990,-** Ft

12 EDÉNYKÉSZLET 
/KÉSZLET

31.990,- 
Ft

4.999,-** Ft

10 PALACSINTASÜTŐ 
„ROSE GOLD“/DB

3.990,- 
Ft 7.490,-** Ft

11 SÜTŐTEPSI/DB

5.790,- 
Ft

1: Szennyestartó, barna vagy bézs színben, műanyag, fonott mintás, tetővel, 44 x 60 x 33 cm eredeti ár 5.490,-** helyett 3.790,- (69660021;0028) 2: Vállfa szett, fém, 

krómozott, 5 részes, 40 x 20,5 cm (358 Ft/db helyett 258 Ft/db) eredeti ár 1.790,-** helyett 1.290,- (79740005) 3: Tárolódoboz, műanyag, átlátszó/szürke, 40 l, 

53 x 40 x 32 cm, eredeti ár 6.990,-** helyett 4.990,- (44360005/01) 4: Szemetes, pedálos, nemesacél/műanyag,  25 x 38,5 cm, 12 l eredeti ár 8.990,-** helyett 5.590,- 

(71120046) 5: Vasalódeszka, fém, 120 x 44 cm, 100% pamut huzat,  eredeti ár 21.990,-** helyett 15.990,- (82880002) 6: Univerzális szeletelőszett, 14 részes, műanyag/

rozsdamentes acél, fehér/zöld színben eredeti ár 8.990,-** helyett 5.890,- (59180001) 7: Késtartó blokk, nemesacél/fa, 10 részes szett eredeti ár 7.490,-** helyett 5.990,- 

(35010429) 8: Evőeszközkészlet „Vito“, 30 részes, nemesacél eredeti ár 17.890,-** helyett 11.990,- (35010754/01) 9: Tortatartó állvány, 32 x 31 x 25 cm, üveg, kerek, talpas 

eredeti ár 9.990,-** helyett 7.990,- (37920049/01) 10: Palacsintasütő „Rose Gold“, fém, 25 cm, indukciós főzőfelületen is használható eredeti ár 4.999,-** helyett 3.990,- 

(37920228/02) 11: Sütőtepsi „Rose Gold“, 35 x 26 x 6 cm, fém, eredeti ár 7.490,-** helyett 5.790,- (37920228/01) 12: Edénykészlet „Rose Gold“, 10 részes, fém, minden 

főzőfelületen használható,  eredeti ár 39.990,-** helyett 31.990,- (37920460/01) 13: Étkészlet „Wildflower“, porcelán, virág mintás, 12 részes eredeti ár 27.990,-** 

helyett 17.990,- (71360136;0121)

S
zi

m
b

o
li

k
u

s 
fo

tó

5.490,-** Ft

1 SZENNYESTARTÓ 
/DB

3.790,- 
Ft

-30%
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NAGY VÁLASZTÉK,
SZUPER ÁRAK. 

14: Ágyneműhuzat-garnitúra „1319“ 140 x 200 / 70 x 90 cm 

eredeti ár 6.990,-** helyett 4.990,- (30750083/01-03)

Több színben
  

2 részes
  

15: Ágyneműhuzat-garnitúra „19098“ 140 x 200 / 70 x 90 cm 

eredeti ár 9.990,-** helyett 5.990,- (40900016/01-02)

Pamutszatén
  
2 részes
  

16: Ágyneműhuzat-garnitúra „Line“ 140 x 200 / 70 x 90 / 40 x 50 cm 

eredeti ár 10.990,-** helyett 7.990,- (59130284/01)

Pamut
  
3 részes
  

23: Ágyneműhuzat-garnitúra „MK 55-2“ 140 x 200 / 70 x 90 cm 

eredeti ár 9.990,-** helyett 7.490,- (66111305/02-03)

2 Részes
  
Pamutszatén
  

19: Vendégpapucs „Denise“, pamut, 6 színben,  799,- (67400002/01)

6 színben
  
Pamut
  

20: Törölköző „Denise“ 70 x 140 cm,  eredeti ár 1.990,-** helyett 1.490,- 

30 x 50 cm,  eredeti ár 399,-** helyett 239,- 50 x 100 cm,  eredeti ár 999,-** 

helyett 599,- (80040016/01;0013/01;0014/01;0013/02-06;0014/02-06;0016/02-06)

Több színben és méretben
  
Pamut
  

22: Fürdőszobaszőnyeg „Denise“ 55 x 80 cm, eredeti ár 2.990,-** helyett 2.190,- 

(86340004/01-06)

21: Pléd „Luna“ 140 x 190 cm,  eredeti ár 3.990,-** helyett 2.390,- 

200 x 240 cm,  eredeti ár 7.990,-** helyett 4.990,- (89820152/01-04;0177/01-04)

6.990,-** Ft

14 ÁGYNEMŰHUZAT-
GARNITÚRA „1319“ 
/GARN.

4.990,- 
Ft

-28%

9.990,-** Ft

15 ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA 
„19098“/GARN.

5.990,- 
Ft

-40%
10.990,-** Ft

16 ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA 
„LINE“/GARN.

7.990,- 
Ft

-27%

1.990,-** Ft

20 TÖRÖLKÖZŐ „DENISE“ 
70 X 140 CM/DB

1.490,- 
Ft

-25%

Több színben 
és méretben
  

3.990,-** Ft

21 PLÉD „LUNA“ 140 X 190 CM 
/DB

2.390,- 
Ft

-40%

Több színben
  
Pamut
  

2.990,-** Ft

22 FÜRDŐSZOBASZŐNYEG 
„DENISE“ /DB

2.190,- 
Ft

-26%

18: 4 Évszkos paplan „Juneau“ 140 x 200 cm eredeti ár 19.990,-** helyett 13.990,- 

Párna 70 x 90 cm eredeti ár 5.490,-** helyett 3.990,- (79920775/01;0410/01)

Pehely / Toll
  

9.990,-** Ft

23 ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA 
„MK 55-2“/GARN.

7.490,- 
Ft

-25%

19.990,-** Ft

18 4 ÉVSZAKOS PAPLAN 
„JUNEAU“ 140 X 200 CM/DB

13.990,- 
Ft

-30%

19 VENDÉGPAPUCS 
„DENISE“/DB

799,- 
Ft

17: Ágyneműhuzat-garnitúra „Green circles“ 140 x 200 / 70 x 90 / 40 x 50 cm 

eredeti ár 14.990,-** helyett 10.990,- (59130286/01)

Pamutszatén
  

14.990,-** Ft

17 ÁGYNEMŰHUZAT-
GARNITÚRA „GREEN CIRCLES“ 
/GARN.

10.990,- 
Ft

-26%



**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek. 

100 % Pamut
  

4.990,-** Ft

2 ÁGYELŐ „CLAUDIA“ 
50 X 80 CM / DB

2.990,- 
Ft

-40%
5.990,-** Ft

3 LÁBTÖRLŐ 
„HOME STONES“ / DB

4.490,- 
Ft

14.990,-** Ft

5 LÁBTÖRLŐ „KLEENY“ / DB

9.990,- 
Ft

-33%

19.990,-** Ft

8 VINTAGE SZŐNYEG 
„ORLEANS“ 80 X 150 CM / DB

13.990,- 
Ft

-30%

11.990,-** Ft

6 KÉZI SZÖVÉSŰ SZŐNYEG 
„JUPITER“ 70 X 130 CM / DB

7.990,- 
Ft

-33%
17.990,-** Ft

7 SZEGETT SZŐNYEG 
„MEMPHIS“ 80 X 150 CM /DB

12.990,- 
Ft

-27%

17.990,-** Ft

9 SZEGETT SZŐNYEG 
„STONEY“ 80 X 150 CM / DB

14.990,- 
Ft

-16%

méret: eredeti ár: akciós ár:

80 x 150 cm 59.990,-** Ft 39.990,-

120 x 180 cm 119.900,-** Ft 77.990,-

160 x 230 cm 199.900,-** Ft 129.900,-

200 x 290 cm 329.900,-** Ft 214.900,-

59.990,-** Ft

SZEGETT SZŐNYEG 
„ATHENA“ 80 X 150 CM / DB

39.990,- 
Ft

-33%

Szegett szőnyeg „Athena“ 

szálhossz: 7 mm,  (36990004/54,54,60,64,72)

13.990,-** Ft

4 BIRKABŐR „ADELAIDE“ 
/ DB

8.990,- 
Ft

-35%

Több színben
  

Több színben
  

1: Szegett szőnyeg „Apolima Uni“ szálhossz: 13 mm,  (77590028/52,52,54,60-61,63-64;0043/52,54,60-61,63-64;0064/52,54,60-61,63-64) 2: Ágyelő „Claudia“ 

három színben, 50 x 80 cm,  eredeti ár 4.990,-** helyett 2.990,- 60 x 120 cm,  eredeti ár 7.990,-** helyett 4.990,- (43450647/50,52;0981/50,52;1048/50,52) 3: Lábtörlő „Home 

Stones“ Három mintával, 45 x 75 cm,  eredeti ár 5.990,-** helyett 4.490,- (57360001/01,03-04) 4: Birkabőr „Adelaide“ szálhossz: 30 - 50 mm, 100% gyapjú, 60 x 95 cm,  

eredeti ár 13.990,-** helyett 8.990,- (78210094/92;0095/92;0096/92;0097/92) 5: Lábtörlő „Kleeny“ alumínium kerettel, 40 x 60 cm,  eredeti ár 14.990,-** helyett 9.990,- 

(34050009/01) 6: Kézi szövésű szőnyeg „Jupiter“ Három színben, 80% gyapjú / 20% pamut, 70 x 130 cm, eredeti ár 11.990,-** helyett 7.990,- 80 x 200 cm, eredeti ár 

21.990,-** helyett 14.990,- 130 x 190 cm,  eredeti ár 29.990,-** helyett 19.990,- 160 x 230 cm, eredeti ár 49.990,-** helyett 34.990,-  eredeti ár 11.990,-** helyett 7.990,- 

(46490025/53,96,61,64;0024/53,96,61,64;0026/53,61,64,96) 7: Szegett szőnyeg „Memphis“ Három színben, szálhossz: 7 mm, 80 x 150 cm, eredeti ár 17.990,-** helyett 12.990,- 

133 x 190 cm, eredeti ár 39.990,-** helyett 26.990,- 160 x 230 cm, eredeti ár 54.990,-** helyett 38.990,- (80650038/54,61,64;0039/54,61,64;0057/54,61,64) 8: Vintage szőnyeg 
„Orleans“ Több színben, 80 x 150 cm,  eredeti ár 19.990,-** helyett 13.990,- 130 x 190 cm, eredeti ár 34.990,-** helyett 24.990,- 160 x 230 cm, eredeti ár 49.990,-** 

helyett 34.990,- (46180106/54,61,64;0107/54,61,64;0108/54,61,64) 9: Szegett szőnyeg „Stoney“ Három színben, szálhossz: 40 mm, 80 x 150 cm, eredeti ár 17.990,-** helyett 

14.990,- 133 x 190 cm,  eredeti ár 39.990,-** helyett 29.990,- 160 x 230 cm, eredeti ár 54.990,-** helyett 41.990,- (77590333/54,61,64;0334/54,61,64;0335/54,61,64)

méret: eredeti ár: akciós ár:

60 x 110 cm 12.990,-** Ft 8.990,-

80 x 150 cm 22.990,-** Ft 15.990,-

Ø 120 cm 24.990,-** Ft 17.990,-

120 x 170 cm 35.990,-** Ft 25.990,-

133 x190 cm 42.990,-** Ft 29.990,-

160 x 230 cm 59.990,-** Ft 41.990,-

12.990,-** Ft

1 SZEGETT SZŐNYEG 
„APOLIMA UNI“ 60 X 110 CM / DB

8.990,- 
Ft

-30%
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1) EO: Energiaosztály

NAGY VÁLASZTÉK,
SZUPER ÁRAK. 

Több méretben
  

5.490,-** Ft

16 KÉSZFÜGGÖNY 
„IKANA-TOP“ /DB

3.490,- 
Ft

-36%

5.990,-** Ft

17 KÉSZFÜGGÖNY „PALMA“ /
DB

3.990,- 
Ft

-33%
6.990,-** Ft

18 FÜGGÖNYRÚD „ROM“ 
120 CM /DB

4.490,- 
Ft

-35%
6.990,-** Ft

19 HÁLÓS KÉSZFÜGGÖNY 
„DANILLO“ /DB

4.990,- 
Ft

-28%

10: Függeszték „Tarbes“ Fekete és réz színben, 1 x E27 60 W, 18 x 18 x 110 cm,  eredeti ár 8.990,-** helyett 6.990,- 3 x E27 / 60 W, 79 x 110 cm eredeti ár 26.990,-** helyett 

19.990,- 3 x E27 / 60 W, 31 x 31 x 110 cm eredeti ár 26.990,-** helyett 19.990,- Fényforrás nélkül (33481555/01;0479/01;0970/02;0479/03) 11: LED Mennyezeti lámpa „Monolite“ 

24W LED / 2640LM / 4000 K, 33 x 33 cm, eredeti ár 9.990,-** helyett 6.990,- 24W LED / 2640 LM / 4000 K, 33 cm eredeti ár 9.990,-** helyett 6.990,- 36W LED / 3960 LM / 

4000 K, 43 x 43 cm eredeti ár 11.990,-** helyett 7.990,- 36W LED / 3960 LM / 4000 K, 38 cm eredeti ár 11.990,-** helyett 7.990,- EO: 1) (38530029/03,01,04,02) 

12: Állólámpa „Slice“ 20W LED + 4W / 1600 LM / 320 LM, 180 cm, eredeti ár 27.990,-** helyett 21.990,- EO: 1)  (49150003/03) 13: LED Mennyezeti lámpa „Merkur“ LED 

26,5 W / 2800 LM / 3000-6000 K, 50 x 9 x 50 cm, állítható színhőmérséklet,  eredeti ár 36.990,-** helyett 22.990,- EO: 1) (40620029/01) 14: LED Függeszték „Dark“ 

1 x LED 30W / 1000 LM / 3000 K, 101 x 8 x 120 cm eredeti ár 34.990,-** helyett 24.990,- EO: 1) (81810627/01) 15: Zsinórfüggöny „007692“ 90 x 245 cm, eredeti ár 

4.990,-** helyett 2.990,- (13560474/01-02) 16: Készfüggöny „Ikana-top“ 140 x 300 cm,  eredeti ár 5.490,-** helyett 3.490,- (66110767/04) 17: Készfüggöny „Palma“ 

140 x 245 cm,  eredeti ár 5.990,-** helyett 3.990,- (76960313/02-03) 18: Függönyrúd „Rom“ 120 cm  eredeti ár 6.990,-** helyett 4.490,- 160 cm eredeti ár 8.990,-**

helyett 4.990,- 200 cm eredeti ár 10.990,-** helyett 6.490,- 240 cm eredeti ár 12.990,-** helyett 7.490,- (82640025/01-04) 19: Hálós készfüggöny „Danillo“ 140 x 245 cm 

eredeti ár 6.990,-** helyett 4.990,- (66111082/01)

távirányítóval
  

27.990,-** Ft

12 ÁLLÓLÁMPA „SLICE“ /DB

21.990,- 
Ft

34.990,-** Ft

14 LED FÜGGESZTÉK „DARK“ 
/ DB

24.990,- 
Ft

36.990,-** Ft

13 LED MENNYEZETI 
LÁMPA „MERKUR“ / DB

22.990,- 
Ft

9.990,-** Ft

11 LED MENNYEZETI LÁMPA 
„MONOLITE“ 33 X 33 CM / DB

6.990,- 
Ft

8.990,-** Ft

10 FÜGGESZTÉK „TARBES“ 
1 X E27, 18 X 18 X 110 CM / DB

6.990,- 
Ft

26.990,-** Ft

10 FÜGGESZTÉK „TARBES“ 
3 X E27, 79 X 17,5 X 110CM / DB

19.990,- 
Ft

-25% 50 x 50 cm
  

33 x 33 cm
  

4.990,-** Ft

15 ZSINÓRFÜGGÖNY 
„007692“ 90 X 245 CM/DB

2.990,- 
Ft

-40%
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eÁraink 2021.09.20. – 10.03-ig, ill. az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. A feltüntetett árak minden esetben a jelzett kivitelre/összeállításra vonatkoznak, egységárat jelölnek, Ft-ban 

értendők, az Áfa-t tartalmazzák. Az árak a képeken szereplő kiegészítőket, dekorációkat, ill. műszaki cikkeket nem tartalmazzák. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. Felhívjuk a figyelmet, 
hogy vidéki áruházainkban a prospektusban meghirdetett termékeknek egy része csak rendelésre vásárolható. Kérjük figyelembe venni, hogy állandó árukészletünkkel ellentétben bizonyos termékek 
csak korlátozott számban állnak rendelkezésünkre, a készlet erejéig érvényesek ill. bizonyos esetekben csak rendelésre kaphatók. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére egyes termékek a nem várt 
kereslet következtében az akció vége előtt elfogynak, úgy ezért szíves elnézést kérünk. Az esetleges nyomtatási, helyesírási, számítási, szerkesztési hibákért felelősséget nem vállalunk, szín- és mintaeltérés 
lehetséges. XXXLutz Lakberendezési Kft. www.xxxlutz.hu 
1) EO: Energiaosztály
**Az áthúzott árak minden esetben az akció kezdetéig érvényben lévő eredeti eladási árakat jelölik, az akciós árak a prospektus érvényességi ideje alatt érvényesek.

Az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről szóló 197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet szerinti tájékoztatás a www.xxxlutz.hu oldalon található.

NAGY VÁLASZTÉK, 
SZUPER ÁRAK. 
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Gumis Lepedő „Korsika-Best“ 100 x 200 cm 999,- 
(84180112/01-04)

Több színben
  

GUMIS LEPEDŐ 
„KORSIKA-BEST“ /DB

999,- 
Ft

Paplan-párna szett „Sarah-Best“ 
140 x 200 / 70 x 90 cm 4.990,- (68570064/01)

PAPLAN-PÁRNA SZETT 
„SARAH-BEST“ /SZETT

4.990,- 
Ft

Rúdkarnis-garnitúra „Sabella-Best“ 
120 cm 3.490,- 160 cm 4.990,- 200 cm 6.990,- 
(82640042/01-03)

Több méretben
  

RÚDKARNIS-GARNITÚRA 
„SABELLA-BEST“ 120 CM 
/GARN.

3.490,- 
Ft

Képkeret, kapcsos, üveg, 10 x 15 cm 399,- 
(0229;43420229/01-12)

KÉPKERET/DB

399,- 
Ft

Ébresztőóra, műanyag, fehér vagy fekete színben, 
9 cm, állvánnyal 1.790,- (90070073;0072)

ÉBRESZTŐÓRA/DB

1.790,- 
Ft

Szegett szőnyeg „Laura“ Három színben, 
60 x 100 cm, szálhossz: 20 mm,  4.990,- 
(32340196/01-03)

SZEGETT SZŐNYEG 
„LAURA“ / DB

4.990,- 
Ft

Serpenyő „Luca“, fekete, alumínium, 28 x 4,8 cm 
1.890,- (68760104)

SERPENYŐ/DB

1.890,- 
Ft

LED Csiptetős lámpa „Flex“ SMD LED 3 W 
/ 280LM / 3000 K, 42 cm 3.990,- EO: 1) 
(82270915/01)

LED CSIPTETŐS LÁMPA 
„FLEX“ / DB

3.990,- 
Ft

LED Mennyezeti lámpa „Ring“ 1 x SMD LED 
12W / 750 LM / 3000 K, 26 x 26 x 8 cm, 5.990,- 
1 x SMD LED 16W / 1280 LM, 32 x 32 x 9 cm, 6.990,- 
1 x SMD LED 24W / 1920 LM, 41 x 41 x 9 cm 10.990,- 
EO: 1) (82270544/01-03)

LED MENNYEZETI LÁMPA 
„RING“ / DB

5.990,- 
Ft

Több méretben
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